

"Знакомства и яркие эмоции". Узнали об ожиданиях участников фестиваля "Молодежь - за Союзное государство"



11 сентября, Минск /Корр. БЕЛТА/. Своими ожиданиями от поездки поделились участники XVII фестиваля "Молодежь - за Союзное государство" в Смоленске, передает корреспондент БЕЛТА. Сегодня в Смоленске стартует масштабный творческий и образовательный фестиваль. В состав белорусской делегации вошли сто человек, и сегодня ее часть была торжественно отправлена на фестиваль. Многие из них находятся в трепетном ожидании, так как это их первый международный фестиваль.



[Белорусская делегация отправилась на XVII фестиваль "Молодежь - за Союзное государство" в Смоленск](#)

Участник ансамбля аккордеонистов "Tutti NEXT" БГУКИ Дмитрий Сазанович рассказал, что участие в фестивале для него и ансамбля волнительно. "Все же мы едем как делегаты Беларуси, представляем инструментальную музыку, и, конечно, есть волнение перед таким мероприятием, концертами", - отметил он.

Рассказал Дмитрий Сазанович и чего ждет от фестиваля: "Мы готовы получить опыт и поделиться своим, найти новых друзей. Хотим посмотреть на российские инструментальные, хореографические, художественные коллективы и, конечно, увидеть красоты города и региона. Такой опыт поездки за границу у нас впервые, так что особенно интересно все».

В ходе фестиваля пройдет и конкурс исполнителей молодежной песни. Так, в Беларуси отборочный тур прошли Михайлина Хвесюк, Дарья Чеславская, Ангелина Самолетова, Виктория Костюкова, Ярослава Сокол, Андрей Цуба, Артем Палкин и Надежда Дегтярева. Одна из победительниц, Михайлина Хвесюк, рассказала, что с особой тщательностью подходила к подготовке как к отборочному туру, так и к самому конкурсу. "Поэтому особенно жду, когда попаду на фестиваль. Я часто выступала на концертах, фестивалях, но конкурс впервые. Надеюсь, что я достойно представлю свою страну", - сказала она и добавила, что ожидает получить от этой поездки бурю эмоций.

Поддержала Михайлину Хвесюк и еще одна победительница отборочного тура - Ярослава Сокол: "Я безумно рада, что еду на фестиваль в Смоленск. Очень хочу набраться опыта, найти новые знакомства. Да и само по себе куда-то съездить - это уже интересно. Немного страшно, конечно, но я уверена, что со всем справлюсь".

Все ребята пребывали в настроении трепетного ожидания, как же их встретит фестиваль. Так, участница образцового ансамбля народного танца "Чабарок" Минского государственного дворца детей и молодежи Александра Чернова рассказала, что на будущее не загадывает и надеется просто хорошо провести время и достойно представить страну. "Но познакомиться с ребятами и посмотреть город, конечно, хочется", - отметила она.



Фестиваль в Смоленске продлится по 15 сентября. Ребят ожидают экскурсии, мастер-классы, выступления, встречи с экспертами и другие активности.



Фото Надежды Костецкой